MaTtemaTuka MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2» 6 Knacc

JloMalIHss KOHTPOJIbHasA padora
3a Kypc MaTeMaTHKH 6 kjacca

BuinmoJiHuTE 3aaHUSA:

1. | HaliguTe 3HaueHNE BBIPAKCHUS:

—22+21 —15§—(—4,8) : i)
3 3 7 15

2. | Haiinute HeW3BECTHBIN YICH TPOIMOPIIAHN:
2,125:6,75=51:x.

3. | Pemure ypaBHeHHeE:
a) 5,4-1,5x =0,3x—3,6;
6) 1,8(4—x)—4,5(x+5)=3,6.

4. | PemnTe 3a/1a4y C MOMOIIBIO MTPOMTOPIHH:

N3 36 yyamuxcs 6 kiiacca I€BATh YYalIMXCs MOJYyYUIIU 3a KOHTPOJIbHYIO
paboTy MO MaTeMaTuke OLEHKY «5». CKOJIbKO IMPOLEHTOB Y4YallluXcs
TOJTYYHIIA OTMETKY «5»?

5. | octpoiite orpe3ok CB, rae C (1; 2), B (-2; -1), 1 3anummmTe KOOpAMHATHI
TOYEK MEePECEUCHHSI STOTO OTPE3Ka C OCSIMH KOOPIUHAT.

6. | Pemure 3amauy ¢ moMoIibo ypaBHEHHUS:

B nepBom mikady 6110 B 4 paza MeHbIIe KHAT, 4eM BO BTopoM. Korma B
nepBbId mKag MoJ0KUIM 17 KHUT, a U3 BTOPOro B3aiu 25, TO B 000uX
mkadax KHAT CTajio MOpoBHY. CKOJBKO KHUT ObUIO B KaXJIOM IIKady
BHayaje?

7. | Pemnre ypaBHeHue:
a)4(5x+2)=10(2x-3)+15;
0) 2(7x-7)=7(2x-3)+7.




